
令和元年度　　地域住民アンケート　2学期　

アンケート項目 有効平均 有効肯定率 有効平均 有効肯定率

1 学校は、わかりやすく楽しい授業を行っている。 3.9 100.0% 4.0 100.0%

2 生徒は、授業に主体的・積極的に取り組んでいる。 3.7 100.0% 3.6 100.0%

3 厚保中は、学習しやすい雰囲気である。 3.8 100.0% 3.8 100.0%

4 学校は、道徳教育に熱心に取り組んでいる。 3.8 100.0% 3.8 100.0%

5 学校は、一人一人を大切にした指導をしている。 3.8 100.0% 3.9 100.0%

6 生徒は、学校行事・生徒会活動などに主体的に取り組んでいる。 4.0 100.0% 3.9 100.0%

7 生徒の登下校のマナーは良い。 3.8 100.0% 3.7 100.0%

8 生徒は、進んであいさつをしている。 3.6 100.0% 3.8 100.0%

9 厚保中は、環境整備（掃除等）が行き届いている。 3.9 100.0% 3.7 100.0%

10 学校は、地域連携や小中連携に熱心に取り組んでいる。 3.8 100.0% 3.8 100.0%

11 学校は、授業や行事を参観する機会をよく設けている。 4.0 100.0% 3.8 100.0%

12 学校は、教育活動等をわかりやすく伝えている。 3.8 100.0% 3.8 100.0%

第２回７月 第１回７月

目標有効肯定率　　８５％
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